## **MIKOLETTA**

### por MIKENO y MYOLETTA por MANASSEH

Argentina · Hembra · Alazan · AP · 01/01/1957

Familia · Volumen 23

### **ESTADO**

TIPIFICACIÓN SANGUÍNEA	Χ
TIPIFICACIÓN POR ADN	Χ
PASAPORTE	Χ
IDENTIFICACIÓN POR MICROCHIP	Χ
REPRODUCTOR	Χ

Lugar de nacimiento: Campo Particular

Criador: Sin dato

~

## HIJOS

	MACHOS	HEMBRAS
1 NACIERON	1	0

SIN ACTUACIONES

### **PEDIGREE**

MIKENO 01/01/1942 -	RISSALIX 01/01/1934 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 - SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	NAMILLA 01/01/1937 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
MYOLETTA 01/01/1946 -	MANASSEH 01/01/1937 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	MYOLA 01/01/1937 -	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -



# **MIKOLETTA**

Datos oficiales del Stud Book Argentino

Documento generado el 31/05/2024

studbook.org.ar